
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) ONLINE 

 
 
Sekolah : SMK Negeri 6 Muaro Jambi 
Mata Pelajaran : Marketing 

Kelas/Semester : X / Ganjil 
KD :3.3 Menganalisis Segmentasi Pasar, 4.3 Melakukan Segmentasi pasar 

Materi Pokok : Pengertian segmentasi, tujuan segmentasi, syarat-syarat segmentasi 
Alokasi Waktu : 3 pertemuan (3  X 20 menit) 
 

A. Tujuan Pembelajaran 
• Menjelaskan pengertian segmentasi pasar 
• Menjelaskan tujuan segmentasi pasar 
• Menjelaskan syarat-syarat segmentasi pasar 
• Melakukan segmentasi pasar 

 
B. Metode Pembelajaran 

Model Pembelajaran : Discovery Learning 

Metode   : Pembelajaran Online 

 
C. Media  Pembelajaran 

• Google Classroom, google form 

• Buku / modul Marketing kelas X 

• Situs/ Web berhubungan dengan segmnetasi pasar 

• HP Android 

 
D. Langkah-Langkah Pembelajaran 

 

Langkah-langkah Pembelajaran melalui Google class room  Guru membuat 
Pertemuan 1 
1. Guru menyebutkan Topic  pembelajaran tentang segmentasi pasar, tujuan dan syarat-syarat 

segmentasi pasar  
2. Melakukan Literasi dengan menugaskan siswa untuk memperhatikan video pembelajaran  tentang  

pengertian segemntasi pasar, tujuan segmnetasi pasar dan syarat- syarat segmentasi pasar 
3. Membuat pertanyaan dalam bentuk HOTS 

 
PD ANEKA PANGAN SENTOSA adalah sebuah perusahaan dagang yang menjual barang kebutuhan 
seharai-hari , dimana barang-barang tersebut sangat dibutuhkan oleh masyarakat sekitar. Dengan 
adanya usaha ini masyarakt merasa terpenuhi kebutuhannya. Dari soal tersebut, buatlah 
segmentasi pasar dari barang-barang yang ada di perusahaan tersebut, berikan penjelasannya? 
Barang-barangnya bisa kalian asumsikan sendiri 

4. Siswa mendiskusikan jawaban dari soal yang diberikan guru 
5. Siswa menjawab pertanyaan dalam buku tulis kemudian di foto dan di upload google class room 
6. Guru dan siswa melakukan refleksi tentang segmentasi pasar 
 
Pertemuan 2 
Langkah-langkah Pembelajaran melalui Google class room  Guru membuat : 

1. Guru meminta Siswa  untuk menyiapkan bahan untuk praktek(unjuk kerja) 
2. Siswa melakukan segmentasi pasar dari barang-barang tersebut 
3. Guru dan siswa melakukan refleksi pembelajaran hari ini melalui google class room 

  
  
 

Pertemuan 3 
 Langkah-langkah Pembelajaran melalui Google class room  Guru membuat : 

1. Guru meminta  siswa untuk mempresentasikan hasil unjuk kerjanya melalui google class room 

2. Siswa yang lain diminta menanggapi hasil kerja temannya 

3. Siswa mengumpulkan hasil unjuk kerjanya melalui foto kemudian di upload ke google form 

 

 

 

Mengetahui       Talang Bukit,          September 2020 

Kepala          Guru Mapel 
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